

廠商會前會長李秀恒逝世

曾獲頒金紫荊星章 長期為本報寫專欄

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：金寶集團主席、廠商會永遠名譽會長李秀恒於本周一病逝，終年69歲。行政長官李家超、財政司司長陳茂波、多名局長與商界團體昨日表示深切哀悼，並對其家人致以最深切的慰問。李秀恒也是香港商報的老朋友，長期在本報撰文，經常擔任本報主辦的年度香港商界最關注的10件大事揭曉嘉賓主持人。他的離世對香港社會是很大損失，實在令人惋惜。

生前積極為國家和香港發展建言

金寶集團發出訃告，指李秀恒三星期前中風入院，本月25日在家人及摯友陪同下安詳離世，殯葬事宜稍後公布。家人衷心感謝社會各界友好關懷，以及過去數十年對李秀恒的鼎力支持，在事業及社會服務方面，提供非常寶貴的意見和協助。

李秀恒從事鐘表業數十年，曾擔任全國政協委員、香港中華廠商聯合會會長、香港經貿商會會長、中國文學藝術界聯合會香港會員總會執行會長等，也積極參與多個政府諮詢及法定組織，為國家和特區發展建言獻計。

行政長官李家超表示深切哀悼，代表特區政府向李秀恒家人致以深切慰問。他說，與李秀恒相識多年，一直致力推動香港工商界發展，是成功的商界領袖和傑出工業家。他亦讚揚李秀恒長期熱心參與公共及社會服務，在經濟、文化、青年發展等方面貢獻良多，並於2017年獲頒授金紫荊星章。

李家超讚揚貢獻良多

財政司司長陳茂波表示，李秀恒多年來致力推動

本港工商業發展，積極建言獻策，支持政府的施政，對本港的工商業界貢獻良多。他對李秀恒的離世表示深切哀悼，並對其家人致以誠摯慰問。

另外，多名問責局長，包括文化體育及旅遊局局長楊潤雄、發展局局長甯漢豪、商務及經濟發展局局長丘應樺等亦對李秀恒離世表示哀悼。楊潤雄表示，李秀恒是熱愛中華文化的文物收藏家，也喜愛攝影，多年來致力推動藝術發展，為保存中華文物不遺餘力，並在文化委員會中提出不少寶貴意見；甯漢豪表示，李秀恒一直關心香港事務，在推動活化老舊工廈及發展領域創新方面貢獻良多，其服務香港的熱誠和積極求進的態度令人敬佩。而丘應樺表示，李秀恒對推動香港工商業發展不遺餘力，並長期積極參與公共服務，包括貿易發展局和生產力促進局等諮詢委員會的工作及提供寶貴意見，表現卓越。

商會哀悼痛失英才

香港中華廠商聯合會表示，李秀恒是商界翹楚和慈善家，一生熱心參與公益及社會服務，積極建言獻策，對促進工商業及青年教育發展，以及社會和



金寶集團主席、廠商會永遠名譽會長李秀恒於本周一病逝，終年69歲。李秀恒也是香港商報的老朋友，長期在本報撰文，經常擔任本報主辦的年度香港商界最關注的10件大事揭曉嘉賓主持人。

諧，貢獻良多。廠商會指出，李秀恒於2015至2017年期間擔任廠商會第40屆會長，在其率領和帶領下，會務屢創新猷，包括率先帶領業界探索「一帶一路」商機、捐助各間大專院校以促進學生全人發展，以及多次舉辦慈善活動如新春煙花晚宴招待弱勢社群等，為推動業界融入國家發展大局及承擔企業社會責任作好榜樣。

香港中華出入口商會會長貝鈞奇暨全體全人發表

聲明，對李秀恒與世長辭深表哀悼。聲明指出，李秀恒於1996年加入，歷任常董、副秘書長、副會長等職務，對商會發展貢獻良多，又讚揚李秀恒是一位傑出的商界領袖及工業家，在事業和社會服務有卓越成就，積極支持內地建設，一生勤勉、知識淵博、深得朋友們敬重及愛戴。聲明表示，痛失英才，商會眾人齊感萬分悲痛，將協助其家人辦好喪事安排，並望李秀恒家人節哀保重。

理大資優生：大灣區有無限發展機遇

【香港商報訊】記者李銘欣報道：全球人才短缺問題持續，香港各行各業均積極「搶人才」，優質教育正是培育人才的關鍵。香港理工大學每年均頒授「卓越學生獎」、「校長學生領袖獎」予品學兼優的全日制本科生，前者是表揚在學業、研究或個人發展方面有優異表現的學生；後者是鼓勵學生領袖充分發揮潛力，為社會和世界作出貢獻。其中四位得獎者近日接受本報訪問，分享他們的學習經歷，其中一位來自馬來西亞的學生，因獲「一帶一

路」獎學金令她可以衣食無憂地在港完成學業；另一位來自湖北的學生，立志留港升讀碩博，再在港從事創科行業，貢獻國家和香港。

冀留港發展貢獻國家

獲得「工商管理學院卓越學生獎」的李芯彤，就讀管理學（榮譽）工商管理學士課程，來自馬來西亞，曾祖父這一代由廣西移居大馬，祖母是客家人，母語是普通話，她的高考成績也獲新加坡國立大學錄取，但最終選擇了理大。

李芯彤說：「我的志願是在亞洲金融中心工作，新加坡的風土文化和大馬無分別，香港卻有更多元文化讓我探索，其次是特區政府有「一帶一路」獎學金，給我每年五萬港元，加上大學、學院等不同的獎學金，讓我無須擔憂學費、宿費和生活費之餘，還可以參加各種各樣的學生活動、外地交流計劃等，充實了我的學習生涯，豐富了我的人生歷練。」目前，李芯彤已獲香港一間國際級會計師事務所錄取為行政管理見習生。她說：「我立志留港發展，因為見到粵港澳大灣區有無限的發展機遇。」

獲得「傑出學生領袖獎」及「學院學生領袖獎」的汪廷澤來自湖北，就讀物聯網（榮譽）工學士課

程、副主修人工智能及數據分析，「我選擇來港升學是因為從小受香港的流行文化影響，特別喜歡王家衛的電影，四年在港生活經歷裏，我感受到同學、教授、寄住家庭的友善，香港是一個很有同理心、很有人情味的社會，加上特區政府近年非常支持創科發展，科研人員的待遇也很好，所以我將會在理大進修人工智能及數據分析相關的碩士和博士，之後留港貢獻國家和香港。」

稱香港社會具同理心和人情味

榮獲「最卓越學生獎」及「建設及環境學院卓越學生獎」的黃思霖，就讀物業管理學（榮譽）理學士課程，她的學習生涯中拿過大量獎學金和獎項，亦有很多服務社會經驗，當過很多不同類型學生組織的領袖，曾到清華大學和倫敦帝國學院交流，學習屋宇裝備相關的知識；實習方面，到過房署、領展等機構實踐經驗，她的下一步是到倫敦大學學院升讀房地產經濟碩士。她的志願是學習多一些樂齡科技相關的知識，將來實踐在香港的樓宇內，幫助長者居家安老。

至於獲「學院學生領袖獎」的黃國姿，就讀物理治療學（榮譽）理學士學位，由於本身熱愛運動，所以大學期間已擔任大學及不同團體的排球隊、足球隊、籃球隊等的助手及統籌，期間利用專業知識幫助運動員緩解疼痛，從中他發現自己特別喜歡運動創傷學這方面的範疇，未來希望進入公立醫院從事物理治療工作，希望把自己所學所長幫助社會上有需要的人。



香港理工大學每年均頒授「卓越學生獎」、「校長學生領袖獎」予品學兼優的全日制本科生。得獎者近日接受本報訪問，分享他們的學習經歷。（左起）黃國姿、黃思霖、李芯彤。

劉光源：持續下功夫支持港青對接內地

【香港商報訊】記者唐信恒報道：香港各界青年學習貫徹全國兩會精神宣講會暨「百萬青年看祖國」主題活動2024年工作推動會昨日舉行。中聯辦副主任劉光源致辭說，2023年的「百萬青年看祖國」活動取得豐碩成果，並以四個「前所未有」形容其體會。

劉光源提到，首先是動員參與的熱度前所未有，據不完全统计，去年有組織赴內地交流的青年達23.8萬人次，交流團活動近萬個。其次是交流活動的廣度前所未有，大唐不夜城、哈爾濱冰雪世界香港青年都作出了重要貢獻，內蒙、西藏和新疆等地區都留下香港青年的足跡。第三是青年交流的深度前所未有，很多體驗式、沉浸式的項目讓香港青年看到歷史、發展、美麗的內地，體會到滿滿收穫感。第四是各方支持力度前所未有，政府社會各界拿出超過6.4億元支持香港青年到內地實習、創業、就業。他希望新的一年中，活動能進一步加強宣傳力度，在提升參與青年的滿意度與獲得感方面「持續下功夫」，並積極與內地對接。

而六位港區全國人大代表或全國政協委員，包括陳勇、樓家強、冼漢迪、楊政龍、凌俊傑、霍啓剛先後分享參加兩會的體會與感受。其後，也有本港大專院校學生分享參與內地交流活動的感受。

華大香港校友會第十七屆理監事會就職 賀新春

【香港商報訊】華僑大學香港校友會第十七屆理監事會就職典禮暨甲辰年春茗聯歡會3月24日圓滿舉行，黃若青連任會長。800多位各界來賓、老中青校友濟濟一堂，當天筵開70席，歡聲笑語不斷，場面溫馨又熱鬧。

香港校友會黃若青會長，華僑大學王秀勇副校長，中聯辦教科部易飛副部長，校董會副董事長李碧惠永遠名譽會長，校董汪瓊南永遠名譽會長，校董邱建新、施榮恒，永遠名譽會長王欽賢，顧問主席高峰，監事長劉麗玲，常務副會長兼秘書長劉守峰，常務副會長黃佩儀、蔡金鐘、高百豐，顧問常務副主席張正龍、副會長兼義工團團長范慧琳，副會長周衛平、劉達成、周林紅、陳競新、方峻、丁非愚、何輝輝、李奕歡、王雲、黃杰峰、林莉，青委會主任伍嘉林，顧問副主席許碧珍、蔡劍英，中國高等院校香港校友會聯合會會長李常盛，廈門聯誼總會理事長李冠華、副理事長兼秘書長李毅立，香港僑界社團聯合會副會長駱鎮等擔任主禮嘉賓。母校六個院、辦領導，大灣區幾家校友會會長及眾多香港友好社團的負責人或代表等出席。

黃若青：繼續提供廣闊交流平台

黃若青在致辭中表示，在過去一年裏，校友會理監事會成員們不忘初心、整合各界資源，關懷校友生活、支持母校發展，推動校友積極參與各類公益慈善、社團互動、立法會選舉活動，發揮了重要作用。他希望，新一屆理監事會能繼續為校友提供廣闊的交流平台，為母校更具影響力的明天及香港的繁榮穩定凝心聚力、共譜華章。

王秀勇：發出更多華大聲音

王秀勇在致辭中對香港校友會成立以來，積極參與各項愛國愛港公益活動，緊密團結廣大香港校友



黃若青致辭。

王秀勇致辭。



華僑大學香港校友會第十七屆理監事會就職典禮暨甲辰年春茗聯歡會圓滿舉行，賓主大合照。



王秀勇頒授香港校友會會旗予黃若青。



王秀勇頒授理監事委任狀，由劉守峰代表接受。

易飛頒授義工團團旗，由范慧琳代表接受。

以及各校友不忘回饋母校的舉動給予了高度評價。他寄望校友會在黃若青會長及新一屆理監事會帶領下，健全制度、創新會務、搭建平台，在香港社會發出更多華大聲音，為母校高質量發展注入更多香港力量。

當天還有精彩的舞獅表演及歌舞表演，大抽獎將氣氛推向高潮。大家觥籌交錯，相談甚歡，現場洋溢濃濃的校友情誼。聯歡會在全場大合唱中圓滿結束。



黃若青頒授青年委員會會旗，由伍嘉林代表接受。



劉麗玲與王秀勇互贈紀念品。



聯歡會有精彩的歌舞表演。